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L’IMPEGNO DELLA REGIONE VENETO PER IL DIGITALE
Risorse complessive destinate alle azioni in corso e in avvio

TOTALE  

67,5
3,5

3,9
2,3

2,0

1,0

RETI WIFI 
APERTE

PUNTI 
P3@ 
VENETI CLOUD 

PER LE PMI 
(FASE 1) 

CLOUD 
PER LE PMI 
(FASE 2) 

DIGITAL 
ANGELS

FAB LAB E 
ARTIGIANI 
DIGITALI BANDA 

ULTRA 
LARGA

6,177
7,0

BANDA 
LARGA

97,377
RETI 
RADIO 
PUBBLICHE



ADOPTION

NUOVI M
ERCATI

LE AZIONI CANTIERABILI GIÀ AVVIATE PER AMBITO, 
POSSONO ESSERE RICLASSIFICATE PER TEMATICA
IN QUESTO MODO:

 A
CC

ES
SO

A CCE SSO
Banda larga: 
fibra ed elettronica
Progetti banda ultra larga
Veneto Wifi
Reti radio pubbliche

DIFFUSIONE

D IFFUSIONE
P3@ Veneti

Digital Angels

AD O P TIO N
Pmi Cloud N UOVI  MERCATI

Artigiani Digitali – Fab Lab



L’AGENDA DIGITALE DEL VENETO 
NELLE OPINIONI DI CITTADINI E IMPRESE
CONNESSIONE 
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Velocità connessione, 
linea fissa

Velocità connessione, 
linea fissa

Stabilità della connessione 
internet più usata

Velocità connessione, 
linea mobile

1	 2	 3	 4	 5 1	 2	 3	 4	 5 1  pessimo > 5  ott imo 1  pessimo > 5  ott imo

15% 4%

0% 0%

8% 10%

21%

62% 71%

38%
38%

63%

15% 14%
0% 1%

15% 15%
8% 1%



L’AGENDA DIGITALE DEL VENETO 
NELLE OPINIONI DI CITTADINI E IMPRESE
ECOMMERCE

1	 2	 3	 4	 5 1  pessimo > 5  ott imo

54% 62%

8%15%

23%

38%
Utilità dell’ecommerce per l’attività aziendale

SI			   NO

Conoscenza di opportunità di sostegno all’ecommerce



L’AGENDA DIGITALE DEL VENETO 
NELLE OPINIONI DI CITTADINI E IMPRESE
FORMAZIONE IMPRESE

1	 2	 3	 4	 5 1  pessimo > 5  ott imo

Importanza formazione al digitale in azienda

23%

0%

0%

31%
46%

46%
54%

SI			   NO

Formazione al digitale in azienda negli ultimi 2 anni



L’AGENDA DIGITALE DEL VENETO 
NELLE OPINIONI DI CITTADINI E IMPRESE

La sua azienda ha un sito Web?

SI			   NOSI			   NO

La sua azienda ha un profilo social?

SITO WEB E USO SOCIAL IMPRESE

77% 69%23%

31%



L’AGENDA DIGITALE DEL VENETO 
NELLE OPINIONI DI CITTADINI E IMPRESE

SI			   NOSI			   NO

USO SOCIAL CITTADINI

Possesso di almeno un profilo social Acquisto online negli ultimi sei mesi

72%

28%

58%
42%


